

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	DOM ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE „DOMUS CHRISTI“ DUBROVNIK				
ADRESA:	ZA ROKOM 13				
TELEFON:	020-323-412	FAX:	020-323-410	E-MAIL:	Mirjana.vujnovic@domus-christi.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
5. mj 2021.god.	Planiranje zdravstvene njege pacijenta terminalnoj fazi	<ul style="list-style-type: none"> -definicija umirućeg pacijenta -sestrinska skrb za umirućeg pacijenta -sestrinske dijagnoze kod umirućih -sestrinska skrb u Domu ili u obitelji -komunikacija sa umirućim bol. -faze reagiranja na bolest, smrt i umiranje -planiranje i provođenje zdravstvene njege 	Sanja Barčot Bacc.med.techn.	Dom za starije i nemoćne osobe „Domus Christi“ Dubrovnik
6. mj./2021.	Specifičnosti gerijatrijske zdravstvene njege	Zaštita zdravlja starijih osoba je glavni pokazatelj napretka ali i propusta u zaštiti cjelokupnog stanovništva . Uvjetovana je dostupnošću, učinkovitosti, racionalnosti i primjerenosti te evaluaciji gerijatrijske i gerontološke zdravstvene skrbi.Gerijatrijska zdravstvena njega ima krucijalnu ulogu u gerijatrijskoj i gerontološkoj zdravstvenoj skrbi u zadovoljavanju zdravstvenih potreba starijeg stanovništva. Glavni cilj gerijatrijske zdravstvene njege je prevencija nastanka „4N“.	Mirjana Vujnović Bacc.med. techn.	Dom za starije i nemoćne osobe „Domus Christi“ Dubrovnik

9.mj / 2021.	Zdravstvena njega palijativnog pacijenta	Važnu ulogu u zbrinjavanju palijativnih pacijenta imaju medicinske sestre koje u palijativnoj skrbi skrbe za održavanje kvalitete života, poštuju ljudsko dostojanstvo i potiču na mogućnost samozbrinjavanja. Odgovorna je za planiranje, provođenje i evaluaciju zdravstvene njege uz kontinuiranu procjenu, evaluaciju, edukaciju pacijenta i obitelji, te suradnju s ostalim članovima interdisciplinarnog tima. Sestrinska skrb za palijativnog pacijenta nužna je i potrebna u svim fazama bolesti, od akutne faze do terminalne faze. Medicinske sestre moraju odlikovati visoka stručnost, moralne kvalitete i visok stupanj empatije za pacijenta i njegovu obitelj.	Luce Marić Bacc.med.techn. Maja Zec Med.sestra	Dom za starije i nemoćne osobe „Domus Christi“ Dubrovnik
10.mj./2021.	Zadovoljstvo kvalitetom usluga korisnika Doma za starije i nemoćne osobe „Domus Christi“	Kako bi se utvrdila kvaliteta pruženih usluga potrebno je učiniti anonimnu anketu za mjerenje kvalitete i zadovoljstvom pruženih usluga u Domu „Domus Christi“ . Navedene upitnike su sastvali stručni radnici Doma, a ispitivanje se sastoji od 34 pitanja koji obuhvaćaju sljedeća područja: Opća njega, liječničke usluge, fizikalna terapija, prehrana, odnos osoblja prema korisniku, korištenje slobodnog vremena i zadovoljstvo životom.	Mirjana Vujnović Bacc.med techn Anica Dujmović Med.sestra	Dom za starije i nemoćne osobe „ Domus Christi“ Dubrovnik

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Anka Jejina

RAVNATELJ USTANOVE

Mirjana Vujnović, bacc.med.techn.